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Il Consiglio dell’Ordine è convocato in sede il giorno 24 marzo 2014 alle ore 17:00 

Estratto del verbale di Consiglio del 24 marzo 2014 

I dati riservati sono stati omessi nel rispetto della normativa sulla Privacy D.Lgs. 30 giugno 2003, n. 196. 

Sono presenti: 

1. ING. BRIGANTE PRESIDENTE 
2. ING. TARATETA SEGRETARIO 
3. ING. MASTROGIOVANNI TESORIERE 
4. ING. ACONE CONSIGLIERE 
5. ING. BAIO CONSIGLIERE 
6. ING. BONADIES CONSIGLIERE 
7. ING. DE MARTINO CONSIGLIERE 
8. ING. ESPOSITO CONSIGLIERE 
9. ING. FORTUNATO CONSIGLIERE 
10. ING. LAMBIASI CONSIGLIERE 
11. ING. MASTURZO CONSIGLIERE 
12. ING. RICCIARDI CONSIGLIERE 
13. ING. SANTOLO CONSIGLIERE 
14. ING. TROTTA CONSIGLIERE 
15. ING. I. IANNUCCI CONSIGLIERE 
 

 
 
1. Variazioni all’Albo.  a) Si approvano le variazioni all’Albo di cui al quadro sinottico riepilogativo 

allegato. b) Il segretario relaziona in ordine alla Circolare n. 244/2013 CNI relativa al DM 

n.34/2013 recante norme sulle SPT (società professionisti tecnici). Il Consiglio dà mandato al 

Segretario di ottemperare ai consequenziali adempimenti. 

2. Ratifica spese. a) Si approva la nota spese redatta dal Tesoriere n. 6 in data odierna per €11290,61. 

b) Su richiesta del Tesoriere, il Consiglio conferma la opportunità di rinnovare il contratto con la 

società Europa Concorsi . 

3. Approvazione parcelle. Si approvano le parcelle di cui all’elenco redatto in data odierna 

sull’apposito registro. 

4. Sito Ordine. Viene illustrata dal Consigliere delegato ing. Masturzo la relazione prot. 1285/14 sui 

cui contenuti il Consiglio discute ampiamente.  Dalla discussione emergono gli argomenti che sono 
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alla base di un rinnovamento ed aggiornamento con decisione di esaminare nel prossimo Consiglio 

le eventuali proposte sulla base di quanto verrà richiesto dai Consiglieri referenti della 

Commissione ICT. 

5. Consiglio di Disciplina. Il Consiglio prende atto della richiesta prot. 1327 e dà mandato al 

Tesoriere di fornire i registri richiesti al contempo dando atto che i mobili richiesti sono già stati 

resi disponibili presso la sede dell’Ordine. 

6. Fondazione – Composizione C.d.A. Il Consiglio dell’Ordine delibera di insediare il Consiglio di 

amministrazione della Fondazione che è così composto: Brigante e Mastrogiovanni con funzioni 

rispettivamente di Presidente e Tesoriere; Acone, Baio, Bonadies, Fortunato, Iannucci, de Martino, 

Esposito, Lambiasi, Masturzo, Ricciardi, Santolo, Tarateta, Trotta, Consiglieri. Su proposta del 

Presidente vengono nominati quali Vice Presidente e Segretario rispettivamente gli ingg. Ricciardi e 

Trotta. 

7. Commissioni dell’Ordine – Esame proposte formative. Si approva il piano dell’offerta formativa 

per il 2014 che viene allegato al presente verbale. 

8. Borsa di studio De Angelis. Si rinnova l’emissione del Bando di cui in oggetto deliberandone la 

pubblicazione sul sito con scadenza per il 30 settembre c.a. 

9. Esonero quota iscrizione professioniste madri. Il Consiglio approva la proposta di esonero al 

versamento delle iscritte in oggetto relativamente all’anno di nascita del neonato. La proposta 

medesima sarà discussa nella prossima assemblea degli iscritti. 

 
 

Del che è verbale 
 

Letto, confermato e sottoscritto 
 
 

Il SEGRETARIO        IL PRESIDENTE 

  Dott. Ing. Raffaele Tarateta                Dott. Ing. Michele Brigante 
 

Si riapre il verbale per in inserire un ulteriore O.d.G. per errore non discusso e deliberato prima di 

chiudere il verbale. 

7 bis. Regolamento CNI – Assegnazione CFP. Il Consiglio, nell’ambito del piano di cui alla tabella 

(O.d.G. n. 7) delibera anche l’assegnazione dei CFP così come in essa riportati. 

 
Il SEGRETARIO        IL PRESIDENTE 

  Dott. Ing. Raffaele Tarateta                Dott. Ing. Michele Brigante 

 


